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I. 
Svobody, v Milevsku k pozemku k domu dle 
3292 a  pozemku St. 606/2 dle .   

ny  

ku 
 

1.3  
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 

( -  
 

koeficientu prodejnosti. 

 
 

- 
  

5. -  
 

 
 

6. 
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- - 

 
- -  
-  -

Praha) 
-  
-  

 

 

(1) Pokud tento  

 

 

ingu, kdy 

 
(5) U

 
 

 
- - 
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:  

 399 01 Milevsko 
LV: 3719 
Kraj:  
Okres:  
Obec: Milevsko 

 Milevsko 
 8 089 

2 

Koeficienty obce 
 

  Pi 

O1. Velikost obce: Nad 5000 obyvatel - Milevsko - 8 089 obyvatel I  0,85 
-

- -
-  

III  0,85 

velikosti nad 5000 obyvatel - 
 

V  0,95 

 
kanalizace a plyn -  

I  1,00 

- 
 

I  1,00 

-  

I  1,00 

 
1 * O2 * O3 * O4 * O5 * O6 = 2 

 
                                          

- 1/2 
 - 1/2 

                    - 103/822 

   - 1/16 

 

 

- 2, 
- 

2  
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 ZVVZ. 

oddomy sokolovna, 
 

 

. B

1969. V 
j

 

- 

 

3.2. Obsah 
  

  
2  

  
 
 

 
4. POSUDEK 

 
 

457/2017 Sb.
 

 
  Pi 

 II  0,00 
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pozemku 

V  0,00 

  II  0,00 
- 

 
I  -0,04 

 II  0,00 
 IV  1,00 

-  
v okr. Praha   

 

III  1,00 

8. Poloha obce: Nevyjme
  

VI  1,00 

 
 

I  1,05 

 

 
  5  

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 1,008 
  i = 1  

 
  5  

Index trhu IT = P6 * P7 * P8 * P9 * (1 + Pi) = 0,960 
  i = 1  
 

Index polohy 
  

2000 obyvatel 
  Pi 

 I  1,00 
 I  0,04 

 centrum obce I  0,03 

 
I  0,00 

vybavenost obce 
I  0,00 

6
 

VI  0,00 

 
obce 

III  0,02 

  II  0,00 
 II  0,00 

 II  0,00 
-  II  0,00 

 

  11  

Index polohy IP = P1 * (1 + Pi) = 1,090 
  i = 2 

 

Koeficient pp = IT * IP = 1,099 
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Koeficient pp = IT * IP = 1,046 

 

1.1. byt 

 
 

 
Typ objektu:  
Poloha objektu:  10 000 obyvatel 

 55 let 
 43 634,- 2 

 

 
koeficient dle typu 

 
 

 24,78 *  1,00 =  24,78 m2 

Pokoj: 21,90 *  1,00 =  21,90 m2 

 21,18 *  1,00 =  21,18 m2 

 13,00 *  1,00 =  13,00 m2 

Koupelna: 7,30 *  1,00 =  7,30 m2 

WC: 1,70 *  1,00 =  1,70 m2 

Komora: 2,70 *  1,00 =  2,70 m2 

Sklep: 7,02 *  0,10 =  0,70 m2 

 3,32 *  0,20 =  0,66 m2 

   93,92 m2 

 

 
  Vi 

1. Typ stavby: Budova -  IV  0,10 
 II  0,00 

 II  0,00 
 II  0,00 

- 
 

II  0,00 

-  III  0,00 

-  
III  0,00 

 III  0,00 
 III  0,00 

-  
 

IV  0,65 

 
s = 1 - 0,005 * 55 = 0,725 

  
9 

 

 IV = (1 + Vi) * V10 * 0,725 = 0,518 
  i = 1  

 

 IT = 1,008 

Index polohy pozemku IP = 1,090 
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V = 43 634,- 2 2

CBP = PP * ZCU * IT * IP = 93,92 m2 2  

 =  2 332 382,  

 

 

 

Index trhu s nemovitostmi IT = 1,008  Index polohy pozemku IP = 1,090 

 
  Pi 

 II  0,00 
- 

orientace 
IV  0,00 

 III  0,00 
 I  0,00 

 I  0,00 
-  II  0,00 

 
  6  

 IO = 1 + Pi = 1,000 
  i = 1 

 = IT * IO * IP = 1,008 * 1,000 * 1,090 = 1,099 

 

 

 
 

2]  
Index Koef. 

Upr. cena 
2]  

- -   
  1 675,-  1,099    1 840,83 

 

Typ  
 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2] 

Cena 
 

  st. 606/1 462 1 840,83  850 463,46 
 pozemek - celkem 462   850 463,46 

-  =   

 
 =   

 =   

 
 

 
 

 
ku +   

-  =   
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Index trhu s nemovitostmi IT = 0,960  Index polohy pozemku IP = 1,090 
  6  

 IO = 1 + Pi = 1,000 
  i = 1 

 = IT * IO * IP = 0,960 * 1,000 * 1,090 = 1,046 

 

 

 
 

2]  
Index Koef. 

Upr. cena 
2]  

4 odst. 1 - -   
  1 675,-  1,046    1 752,05 

 

Typ  
 

 
[m2] 

Jedn. cena 
2] 

Cena 
 

 
 

st. 606/2 1 443 1 752,05  2 528 208,15 

- celkem 1 443   2 528 208,15 
-   =   

 * 1 / 16 

-  =  158 013,01  
 

 
 

  2 438 950,-  
   

   
  = 2 438 950,-   

  1/16 spol.pod lu)  158 013,-  

- celkem:  2 596 963,-  

  2 596 960,-  
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5.  

je d
  

 

 

  
-

 

Po nemo

u stavu, 
. 

- 
cenu  4).  

 
-  

 
-   
- byt ve 2.NP v tahu y bytu 
 

 

  
 

  

 

-li se v 
-  

 

 

SC    

TC   

TC= SC*(K1*K2*K3*K4*K5*K6*K7) 
 
 
 

 
0-2,8  

25-30  
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c  Lokalita / Fotografie 
Typ stavby 

 
 Dispozice 

cena cena 
 Koeficient 

 cena 
  m2      2  Kc  2 

 
 Ulice Gen.Svobody 

 93,90 2.NP 2+1 
 

 

Byt 3+kk, 60 m2  

- 
- 

d

 

 

 m  
 

domu 

H - - koeficient 0,95; Lokalita - 
- koeficient 1,10; Velikost objektu - - koeficient 0,95; 

- - - - 
koeficient 0,95; Vliv pozemku - - koefi

- - 
budovy - neuvedeno - koeficient 1,00;  

  

    
 

 60,00 2.NP/3N
P 

3+kk 1 690 000 28 167 0,83 23 379 

Byt 2+kk, 79 m2  
K prodeji byt po celk

 

kalita ale 
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- - koeficient 0,95; Lokalita - 
- koeficient 1,02; Velikost objektu - - koeficient 1,00; 

- po rek. - koeficient - - 
koeficient 0,95; Vliv pozemku - - 

- - 
budovy - zatepleno - koeficient 0,95;  

  
 70,00 1. z 2NP 2+kk 2 350 000 33 571 0,83 27 864 

Byt 3+kk, 93 m2  

 

 

 

- - koeficient 0,95; Lokalita - 
- koeficient 1,02; Velikost objektu - - koeficient 1,00; 

- po rek. - - - 
koeficient 0,95; Vliv pozemku - - 

- - 
- zatepleno - koeficient 0,95;  

 

    
 

 87,00 1. z 2NP 3+kk 2 990 000 34 368 0,81 27 838 

 8,60 %  8,00 % 
 93,90 m2 

 2  
 2 2  
 2  

cena: 
2        

 

 

 

-2,5 mil. 
 

2 300- 2 800  
-

 

 

, , podle stavu k r.2024) je  .....  2 478 960,-  
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 jsou z
-  

26   

          26 000 * 93,9 m2 = 2 441 400 000,-  

 

623/7 Milevsko (k 30.1.2024 400 000,-  

-
 

 
 

 

 
 

 
    

 
 

 

 r.2024 - 
 

 

  2 438 950,-  
2. Pozemek L   158 013,-  

- celkem:  2 596 963,-  

  2 596 960,-  

 

 
 

 

 

2 400 000,-   
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- 

 

99-1/14/2024. 
 

 

 
99-1/14/2024. 

 
 

V Chrudimi 30.1.2024 

 

 

 

 
4 

537 01 Chrudim IV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  -1/14/2024 
 

  
 2 

 2 
 4 

py 1 
n  mapy 1 

   


